

接地气、聚民心

湖南巾帼大宣讲,让二十大精神“飞入寻常百姓家”

整理:今日女报/凤凰网记者 杨柳

连日来,湖南省各级妇联组织以“巾帼心向党 奋进新征程”为主题,精心安排大学习、大宣讲、大宣传,通过妇联干部带头讲、二十大代表深入讲、妇联执委广泛讲、先进典型结合讲等多种方式,将学习贯彻党的二十大精神不断引向深入,让妇女群众听得懂、能领会、可落实,在全面建设社会主义现代化火热实践中凝聚强大的巾帼力量。



沅陵县巾帼志愿者表演非遗节目宣传党的二十大精神。

怀化市沅陵县 山歌宣传二十大,让百姓乐意听、听得懂、能领会

“今天你们用山歌、舞蹈宣传二十大精神,我们乐意听、听得懂、能领会。”宣讲活动结束后,居民李大姐对妇联志愿者这样说道。为使党的二十大精神“飞入寻常百姓家”,近日,怀化市沅陵县各级妇联组织巾帼宣讲员纷纷走村入户进社区,用接地气、贴生活、聚民心等多样宣传方式和通俗易懂的语言,为广大妇女群众和居民宣讲党的二十大精神。

沅陵县妇联联合县科协、县非遗中心、蓝溪山歌团的志愿者们来到沅陵镇胜利门社区,用传唱山歌、表演非遗节目的形式为社区居民进行了一场精彩纷呈的宣讲活动,吸引了众多妇女群众观看演出。此次宣讲共安排了12个节目,涵盖了党的二十大精神 and 家风家教、男女平等、美家美妇等妇女工作内容,用广大妇女群众喜闻乐见的山歌传唱、舞蹈等方式,赞颂党的二十大精神,将党的二十大精神传递到广大居民群众心坎里,让群众在欢声笑语中感悟、启发。

在筲箕湾镇美家美妇示范村银华山村,巾帼志愿者宋晓文与当地少数民族群众面对面,用通俗易懂的苗家“瓦乡”语讲解党的二十大精神的重要意义、二十大报告关键词、主要成果、过去五年的工作和十年伟大变革,并围绕乡村振兴、人居环境等与老百姓息息相关的内容与群众学习交流。该村党支部书记林红表示,要以党的二十大精神为指引,聚焦全面推进乡村振兴,立足本地特色,系统谋划好产业发展、社会治理等工作,让党的二十大精神在乡村田间落地生根,奋力绘就乡村振兴美丽画卷。

常德 “一课一片一实践”,宣传党的二十大精神

近日,常德市妇联“一课一片一实践”活动启动,机关部室及二级机构所有党员干部参加。会上,传达学习了《中共常德市直属机关工作委员会关于认真学习宣传贯彻党的二十大精神中深入开展“一课一片一实践”活动的通知》精神,并就市妇联机关党支部开展“一课一片一实践”活动进行了专题部署。

市妇联党组书记、主席向艳艳表示,要对接省委市委部署安排,制定全市妇联系统学习贯彻党的二十大精神宣讲



常德市妇联传达学习党的二十大精神。

永州市宁远县 “十百千万”微宣讲,让党的声音深入人心

近日,永州市宁远县组织“十百千万”微宣讲巾帼志愿宣讲队来到县永舜职业技术培训学校宣讲党的二十大精神。巾帼志愿宣讲员围绕党的二十大精神重点内容,运用通俗易懂的宣传方式和接地气的语言,与妇女姐妹们面对面交流,传达党的好政策、身边的新变化、群众的新面貌。大家纷纷表示,要感党恩,听党话,跟党走,为共同缔造更加幸福美好的生活而努力奋斗。

宁远县以新时代文明实践中心、所、站(点)阵地平台为依托,迅速启动了学习宣传贯彻党的二十大精神“十百千万”微宣讲活动,组建了巾帼、“五老”、青年、新乡贤等十支志愿宣讲队,组织了百名以上志愿宣讲员,拟在全县开展千场以上微宣讲,宣讲受众将达数十万人次,切实推动党的二十大精神深入广大人民群众,打通理论宣讲服务群众的“最后一公里”。

长沙 强化责任担当,掀起学习党的二十大精神热潮

近日,长沙市妇联举办妇联系统宣传阵地建设培训班,对全市妇联系统宣传工作负责人、网评员、网宣员开展专题培训。此次培训紧紧围绕学习贯彻党的二十大精神,把做好妇联系统宣传阵地建设作为首要任务,采取集中学习、专题讲座等方式,组织学员系统学习党的二十大精神、习近平总书记关于妇女儿童和妇联工作的重要论述以及宣传思想工作业务知识。

学员们纷纷表示,将以此次培训为契机,提高政治站位,迅速掀起党的二十大精神学习热潮,坚定做好新时期妇联宣传思想工作,同时强化责任担当,突出特色亮点,持续加强宣传舆论阵地建设,为妇女儿童事业发展营造良好的网络宣传氛围。

湘西州古丈县 学习二十大,巾帼心向党

近日,湘西古丈县举办2022年妇女干部能力建设培训班。培训班组织了现场教学,全体学员进企业、进农家,深入实地了解县农业产业发展、重点项目建设、经济社会发展和最美农家创建工作,在红石林镇龙天坪村最美农家院落里举行了“学习二十大 巾帼心向党”学习宣传党的二十大精神院坝座谈会。

培训结束后,学员纷纷表示,这次培训课程精彩纷呈、生动丰富,今后要充分发挥“四自精神”,围绕中心、服务大局,在各行各业中积极建功立业,为县域经济高速发展和乡村振兴贡献巾帼“她”力量!



古丈县妇联开展“学习二十大 巾帼心向党”学习宣传党的二十大精神院坝座谈会。

湖南湘江新区 巾帼大宣讲,引领妇女奋斗新征程

近日,湖南湘江新区妇联系统开展“巾帼大宣讲”活动,学习宣传贯彻党的二十大精神。湖南湘江新区范围内24个街道(镇)基层妇联干部参加。

活动现场,家庭教育、婚姻调解、妇女儿童维权法律服务等相关领域公益讲师结合自己工作以及学习二十大报告精神感悟开展宣讲。大家纷纷表示将以党的二十大精神为引领,积极作为,努力将学习成效转化为谋划推动工作的强大动力。接下来,新区妇联系统将进一步贯彻全国、省、市妇联全面学习、全面把握、全面落实党的二十大精神,引领广大妇女跟党走奋斗新征程、巾帼建功新时代。

湘女大学习·学习笔记

深化“美家美妇·五溪巾帼大宣讲”主题活动

文/怀化市妇联党组书记、主席 金建平

“为全面建设社会主义现代化强国、全面推进中华民族伟大复兴而团结奋斗。”党的二十大发出动员令。党有召,妇联必有行。怀化各级妇联组织和妇联干部将以党的二十大精神为指引,团结带领全市广大妇女奋力书写妇联工作新篇章,着力推动全市妇女儿童事业高质量发展。

一是始终把思想政治引领贯穿妇联工作全过程各方面。在学深悟透党的创新理论上作表率。把学习宣传贯彻党的二十大精神作为各级妇联组织当前的一项重要政治任务,深化“美家美妇·五溪巾帼大宣讲”主题宣讲活动,用好各级巾帼宣讲团队伍,坚持线上线下同步、分层分类同频开展党的二十大精神系列宣讲。在服务全市发展大局中当先锋。扎实开展“巾帼‘六创’兴产业行动”,面向企业女员工开展培训等活动,加快筹建怀化市女科技工作者协会。在扛牢家庭建设主责上用实功。持续推进“清廉家庭”创建工作,做强擦亮“家庭教育指导服务中心”等怀化家庭工作品牌。

二是始终将联系和服务妇女作为妇联工作生命线。在激励全面发展上展现新作为。实施“五溪巾帼·她成长”计划,联合相关部门组织开展家政等职业技能培训,举办茶艺等各类能力提升班。在深化权益保护上实现全覆盖。落实怀化市妇女儿童“六联”维权工作机制,全力参与“利剑护蕾”专项行动,持续开展“护花绽放”儿童防性侵安全教育公益宣讲等,加快实现多元化关爱保护未成年人。在关爱特殊群体上做到不缺位。及时为困境妇女儿童送去党和政府的关爱。

三是始终在妇联强基固本深化改革中实现新突破。进一步密织全方位立体式网络。进一步推动新领域妇联组织有形覆盖不断拓展、有效覆盖不断深化,强化网上妇联建设。进一步提升干部能力水平。深入开展基层妇联“培树领头雁”工作,扎实开展“三整顿两提升”干部作风建设专项活动。进一步创新妇联工作机制。开展“基层组织大提升·美家美妇大比武”活动,促进基层妇联围绕女性赋能等工作积极作为,在全面建设社会主义现代化国家新征程中展现巾帼担当、贡献巾帼力量。